



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге задержан бывший сотрудник полиции, обвиняемый в покушении на мошенничество



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество) в отношении 40-летнего бывшего старшего оперуполномоченного одного из отделов ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Александра Свиридюка, находящегося в международном розыске. В отношении него заочно вынесено постановление о привлечении в качестве обвиняемого, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, Свиридюк с сентября 2017 года по январь 2018 года, действуя совместно со своим коллегой Эдуардом Тугушевым, в целях личного обогащения, потребовали от местного жителя передать им денежные средства в размере 3 млн рублей за якобы решение вопроса о непривлечении последнего к уголовной ответственности по уголовному делу, возбужденному по ч.2 ст. 318 УК РФ.

После чего, действуя во исполнение своего преступного умысла, соучастники вечером 11 декабря 2017 года, находясь у одного из ресторанов, расположенных на улице Камышовой получили от мужчины часть требуемой суммы в размере 17 тыс долларов США, что по официальному курсу на тот период составляло более 1 млн рублей. Далее, 16 января 2018 года, находясь у одного из домов по улице Камышовой, обвиняемые получили вторую часть истребуемой суммы в виде муляжа денежных средств на общую сумму 1 млн рублей, после чего Тугушев был задержан сотрудниками регионального управления ФСБ, а Свиридюку удалось скрыться.

17 декабря 2020 года Свиридюк был задержан сотрудниками правоохранительных органов на территории Приморского района города.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

В отношении Тугушева ранее вынесен обвинительный приговор.

18 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1524100>